



面向三农 服务城乡



2021年11月

13

星期六

辛丑年十月初九

十八小

总第9845期

官方网站 商洛之窗

www.slrbs.com

今日4版

红旗不倒 火种绵延

——大别山精神述评

巍巍大别山，绵延于鄂豫皖三省交界地区，横亘于神州大地腹地。

英雄大别山，28年红旗不倒，孕育了著名的鄂豫皖革命根据地，两支参加长征的部队源于此。

一寸山河一寸血，一抔热土一抔魂。大别山于中国，是地理坐标，更是精神力量，鼓舞着一代代后来人接续奋进，成为中国共产党团结带领全国各族人民迈向民族复兴的不竭动力。

坚守信念，28年红旗不倒

“只要我不死，就要闹革命！”黄麻起义时担任赤卫队长队的程儒香牺牲前口含鲜血大声疾呼。

1927年11月13日，黄麻起义爆发，打响了鄂豫皖地区武装反抗国民党反动派的第一枪。此后，以大别山为中心的鄂豫皖革命根据地逐步形成。（下转2版）

郑光照在柞水调研时强调

切实巩固拓展脱贫攻坚成果 持续推动经济社会高质量发展

本报讯（记者 李敏）11月12日，市委书记郑光照深入柞水县调研巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接等工作。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，紧盯目标、扛牢责任、持续攻坚，有效衔接脱贫攻坚同乡村振兴，推动高质量发展迈出更大步伐。

郑光照先后深入盘营镇秦丰村、乾佑街办梨园村，入户走访了解群众产业发展、安全饮水、帮扶政策落实和冬季生活保障等情况。他

强调，要聚焦脱贫村和重点监测户，持之以恒抓好群众增收、基础设施、安全饮水等工作，不断提升“两不愁三保障”水平。要扎实整改排查发现和上级反馈问题，做实做细各项工作，确保改到位、改彻底。要深入开展“六查六问”，对潜在风险户做到发现在早、排查在先、帮扶在前，坚决守住不发生规模性返贫底线。要做好困难群众特别是受灾群众生活安排，及时兑现各项政策，确保群众温暖舒心安全过冬。

在陕西盘龙药业公司，郑光照详细了解

新建项目、企业运行和带农增收等情况。他指出，要围绕打造中国康养之都，按照“大医药+大健康”思路，推动健康医药产业集群化、融合化、高端化发展。要适度扩大原药种植规模，将更多群众嵌入产业链条，带动群众持续增收致富。要强化自主创新，推动产业链与创新链深度融合，全面提升企业核心竞争力，着力打造管理水平高、竞争能力强、带动作用大的现代医药产业集群。

郑光照在调研中强调，要围绕“3+N”产

业集群化发展，紧盯补链强链延链，着力在招大引强、招优选优上下功夫。要充分利用资源、地缘等优势，因地制宜发展特色产业，推动三产融合发展，拓宽群众就业和增收渠道。要切实抓好农村人居环境整治，全力保护生态环境，防止面源污染，确保农村生产、生活、生态美、生活富。要持续推进“人盯人”+社会治理创新，统筹抓好疫情防控、森林防火、交通安全、冬季取暖、信访维稳等工作，确保社会大局安全稳定。

我市推进专班全体会议召开

本报讯（记者 胡蝶）11月12日，我市推进生态文明示范区工作推进专班全体会议在商州召开。会议深入讨论《商洛市推进生态文明示范区工作方案》，并安排部署下一阶段工作。市政协主席高健、副市长刘伟出席会议并讲话。

会议指出，生态文明建设，既是市委、市政府安排部署的一项重要工作，也是立足生态优势，推动经济高质量发展的重要实践。各级各有关部门要提高站位、统一思想、找准定位、密切配合、积极工作，齐心协力把各项工作做得更好。

会议强调，要按照“聚合力量、明确任务、突出重点、完善方案、扎实推进”的原则，将生态文明示范区建设工作放在全市、全省高质量发展的“大棋盘”中去考虑、去谋划，寻找结合点、突破点、着力点，确保生态文明示范区在全市有影响、有位次。要统筹谋划，抓好方案的完善和规划的启动，同步开展生态文明示范县和示范市的创建。要研究政策，争取国家和省市项目支持、政策支持。要密切配合，协同推动专班工作，切实发挥好专班的统筹作用、办公室组织作用、各成员单位的协同作用和机制制度的激励保障作用，扎实推进各项工作任务落地见效。

商洛县城风采——镇安



镇安县位于商洛市西南部，总面积3487平方公里，因盛产板栗被誉为“中国板栗之乡”，链接陕西与湖北，素有“秦楚咽喉”之称。眼下，镇安县正紧扣“一斤四地”定位，聚焦“安宁镇安、礼仪镇安、22℃、精致镇安”目标，扎实推进“两拆一提升”，努力实现县城建设管理科学化、精细化、智慧化，不断增强人民群众的幸福感和获得感。

（记者 杨鑫 摄影报道）

丹凤鼓励举报生态环境违法行为

本报讯（樊利仁）近日，丹凤县出台了《秦岭“五乱”和生态环境突出问题群众举报奖励办法》，鼓励和动员广大群众积极参与秦岭“五乱”和生态环境突出问题举报，持续强化监督管理，集聚群力，有效保护秦岭生态环境。

为了加大对破坏秦岭生态环境行为的监督曝光力度，丹凤县纳入举报的破坏行为包括乱搭乱建问题、乱砍滥伐问题、乱采乱挖问题、乱排乱放问题、乱捕乱猎问题，以及生态环境突出问题，含新建、改建、扩建项目未依法进行环境影响评价审批已开工建设，或者项目环保设施未建成、建成未经验收或验收不合格即投入生产使用的，私设暗管或者利用雨水管道、槽车、渗坑、渗井等其他逃

避监管的方式输送、贮存、排放、倾倒污染物的，在饮用水源保护区违法违规排放污染物，对环境安全造成威胁或者导致集中式饮用水源取水中断等行为。举报人应该确保举报内容真实、客观，并积极协助秦岭环境保护主管部门查明违法行为。

根据举报线索，丹凤县对查证属实的秦岭生态环境违规行为，在相关行政部门处罚决定书下达后，给予举报人一次性奖励500元；对查实的秦岭生态环境违法行为，给予举报人一次性奖励2000元至5000元；对于举报避免重大生态环境违法行为发生、消除重大生态环境安全隐患，或者协助查处重大生态环境违法犯罪案件等情形的，给予举报人一次性奖励1万元。

众志成城，全力守护这座城

——我市干群携手同心筑牢疫情防线

陕西日报记者 王婕妤 本报记者 李小龙

迅速反应 连夜排查

10月20日，接到湖北省疾控中心关于2名新冠肺炎病例的协查函后，市委、市政府高度重视，迅速反应，在省市专家组的指导下，连夜召开疫情处置研判会议，立即启动应急预案，迅速开展流调排查、核酸检测、人员管控等工作。

“面对紧急情况，我们通过公安大数据合成作战平台对重点区域进行全面比

对，调取监控视频、支付流水数据、移动基站数据等，迅速核查密接人员身份、住址等信息。截至10月22日中午，我们将所有B类、C类密接者全部找到，并第一时间落实了管控措施。”市疾控中心工作人员说，市、区6家核酸检测实验室同时启动，在重点区域设立19个核酸检测点，对重点区域实行全员核酸检测；设立12个重点区域外核酸检测点，对风险人群和重点人群全面开展核酸检测。截至11月2日，共采样108965人份，环境采样

54份，结果均为阴性。

10月22日零时，丹凤县人民医院的李想和同事仍坚守在商州区中心广场，给前来排队的市民做核酸检测。“商州核酸检测工作量太大，我们赶过来支援，尽量不要让市民排队太久。”李想说。

而室外，温度仅有3℃。来自商州区城管执法大队、商州交警大队等单位的相关工作人员，都在现场维持秩序、协助核酸检测工作，只为守护群众生命安全。

（下转3版）

打造商洛新时代高素质干部队伍

南星



事业兴衰，关键在人，关键在干部。落实高质量发展新要求，打造中国康养之都，建设“一都四区”，急需加强干部队伍建设和

要旗帜鲜明讲政治。切实增强对以习近平同志为核心的党中央的政治认同、思想认同和情感认同，带头增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，切实把习近平总书记重要指示要求转化为高质量发展的扎实成效。

要方法得当求实效。善于统筹全局，单项工作，一定要放在全局当中来把握，站在发展大局的角度去思考、去谋划，从而带动商洛发展、服务商洛发展。要善于重点突破，把有限的精力用在事关商洛长远发展的关键工作上，下狠力、出重拳，让点上突破变成面上开花，推动全市整体发展。

要转变作风抓落实。大力弘扬“严、真、学、细、实、快”的工作作风。严就是严谨细致，做到标准严格、论证严密、考虑周全。真就是真抓实干，对看准了的事，要下真功、下真劲。学就是加强学习，虚心学、主动学，不断开阔眼界、增长见识、提升本领。细就是认真细致，研究要细、谋划要细、落实要细。实就是务实管用，做事要务实扎实，多提切实管用的举措，多办对症下药的实事。快就是高效快捷，立说立行、雷厉风行，说了就要干，干就马上干，还要干得好。敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，奋勇争先、砥砺前行，共奏商洛追赶超越的时代强音。